
 

Αθήνα, Σεπτέμβριος 2021 

Αγαπητή κα Τάλλου, 

Αφού σας ευχηθούμε για το νέο σχολικό έτος μια ευχάριστη και δημιουργική χρονιά, 
θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι η αξιολόγηση του προγράμματος που υλοποιήσατε κατά το 
σχολικό έτος 2020-2021 και μας αποστείλατε, έχει ολοκληρωθεί. 

Αρχικά, θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για την πολυετή  συμμετοχή σας στο Δίκτυο 
«Φύση χωρίς Σκουπίδια», ελπίζοντας να έχει αποτελέσει για εσάς μια ευχάριστη και χρήσιμη 
εμπειρία η οποία θα συνεχιστεί και στο μέλλον. Επίσης θέλουμε να σας συγχαρούμε για τον 
τρόπο που εργάζεστε με τους μαθητές σας, για τις πρωτότυπες ιδέες σας, τον πλούτο των 
εργασιών, την αστείρευτη φαντασία σας και τις πολύ στοχευμένες δράσεις για τη διάχυση των 
αποτελεσμάτων από τα προγράμματά σας!!!! 

      Εξαιρετική δουλειά!!!  Ποιότητα, αποτελεσματικότητα,  εμφανής η συμμετοχή των μαθητών 
στις δια ζώσης  δραστηριότητες που κάνετε στη σχολική μονάδα και στο πεδίο, η συνεργασία με 
φορείς της τοπικής κοινωνίας, η διάχυση  της πληροφορίας στην κοινότητα, σε όλα άριστα 10. 
Συγχαρητήρια!!!! 

       Όσον αφορά το κείμενο της  εργασία σας στο πλαίσιο του Δικτύου «Φύση χωρίς 
Σκουπίδια», ως επισήμανση έχουμε να προσθέσουμε ότι θα ήταν ιδιαίτερα εποικοδομητικό να 
γνωρίζαμε πώς δουλέψατε το πρόγραμμα μέσα στην καραντίνα. Χρησιμοποιήσατε ψηφιακά 
εργαλεία στην ΕξΑε για την υλοποίηση των στόχων σας  και πώς συμμετείχαν στις 
δραστηριότητες γονείς και μαθητές; 
 
Στη διάθεσή σας για ότι χρειαστείτε στη νέα σχολική χρονιά. Ελπίζουμε να συμμετάσχετε 
στις νέες δράσεις του δικτύου «Φύση χωρίς Σκουπίδια». 

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου, 

                                                                 

 

Χριστίνα Θεοδωρίκα                                               Θεοδώρα Πολυζωίδου 

 
Υπεύθυνες Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ) 

 Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου: ΕΕΠΦ & ΚΠΕ Δραπετσώνας  

1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σταυρούλα Τριανταφύλλου, Υπεύθυνη ΚΠΕ Δραπετσώνας,2. 
Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής : Μαρία Ρουσομουστακάκη, μέλος της ΕΕΠΦ,3. Γραμματέας Συντονιστικής 
Επιτροπής Δικτύου: Σοφία Μίχου, εκπαιδευτικός, 2ο Γυμνάσιο Αγ. Αναργύρων,4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής: 
Παναγιώτα Κοταρίνου, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου, 2ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής,5. Μέλος: Χρυσούλα Μπάκα, 
Εκπρόσωπος του ΥΠAIΘ. ,6. Μέλος: Σμαράγδα Βασιλοπούλου, Σ/ντρια 22ου ΔΣ Κερατσινίου,7. Μέλος: Σμαράγδα 
Κόλλια, Δ/ντρια 7ου ΓΕΛ Πειραιά,8. Μέλος: Παναγούλα Σιόλα, Υποδιευθύντρια, 4ο Δ.Σ Πετρούπολης, 9. Μέλος: 
Αγγελική Τζιατζιά, Εκπαιδευτικός, 1ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου Αττικής 


